

“中原服装业最畅销十大品牌”入围企业展示(一)

11月21日,由郑州晚报主办,河南内衣网、河南裤业网专业性门户网站承办的“中原服装业最畅销十大品牌年度评选”活动启动后,在河南服装业界和消费者中引起了强烈反响。据了解,从2003年起,河南服饰就开始以势不可挡的发展速度令全国同行刮目相看。也正是众多河南服饰品牌的共同努力,河南服饰业才迎来又一次大的飞跃式发展。2008年即将过去,在这一年里,河南服饰业有很多东西值得梳理、盘点、珍藏,同时也要思考该如何面对未来的2009年。在新的挑战面前,我们该怎样将危机变成机会?如何调整战略在来年再展鸿途?更期望河南服饰业知名品牌能在2009年以更佳的态度为行业发展增光添彩。
晚报记者 唐善普

郑州市娅丽达服饰有限公司



是一家集女裤技术研发、生产制造、市场销售和品牌运作于一体的现代化服饰企业,拥有员工1500余人,年生产能力300多万条,在全国有专卖店及商场专柜1500多个。数十年的发展,娅丽达率先通过ISO9001:2000国际质量体系认证和CCIC生态纺织品认证,并被评定为“河南名牌产品”和“河南免检产品”,同时娅丽达商标被认定为“河南省著名商标”。

郑州雪龙人服饰有限公司

雪龙人品牌诞生于上海—时尚之都。1999年,雪龙人作为国内最早能生产研发全棉保暖内衣品牌,上演了一飞冲天的行业史话。公司邀请国际影视明星周迅、费翔加盟雪龙人品牌代言,使雪龙人品牌在中国家喻户晓,2006年荣升中国著名品牌。雪龙人用温暖感动着消费者,用品质和创新感动着消费者,一切的成功在于创新,在于引领。随着雪龙人产品在不断拓展,成熟品牌顺利拓展到四季拼花内衣、羊毛针织品、羽绒制品、女裤、家居服、袜业等领域。



总经理 魏新立

“隆庆祥”



隆庆祥企业始创于1995年,以“量身定制”西服、衬衫为主营业务兼营多种服饰用品,是集研发、设计、生产、销售和服务于一体的服装服饰企业。量身定制产品因其用料考究、量体准确、工艺精湛、交货快捷、款式新颖、版型庄重典雅,先后荣获政府及相关部门颁发的“中国职业装十大领军企业”、“质量信得过单位”、“企业产品佳、售后服务佳先进单位”、“优秀诚信单位”、“河南省著名商标”、“中部经济论坛暨中部最佳投资城市唯一指定市长用装”等多项荣誉称号,并已通过国际ISO9001质量体系认证。

名度服饰有限公司

是以“名度”“驯龙凯威”“P·卡路”“乐仔”品牌系列男女服装的生产及销售为一体的服饰公司。“名度”“驯龙凯威”“P·卡路”“乐仔”品牌系列服装及国际名牌服装富有时代特色,以优良的工艺、考究的用料、时尚的造型闻名于世。对高质量坚持不懈的追求,使“名度”“驯龙凯威”“P·卡路”“乐仔”品牌各类休闲服饰畅销全国各大城市及世界各地,赢得了海内外客户的青睐和广大消费者的厚爱。



执行董事 吴清源

郑州纽伦服饰有限公司



纽伦大中华区营销总部致力于缔造中国知性女裤第一品牌。以研发为先导,以创新为己任,是“中国第一条斜裁花格女裤”的缔造者,为“中国女裤看郑州”产业格局的形成奠定了坚实的基础,在郑州女裤产业集群第一集团军中以最唯美的研发设计傲视群雄。现在在全国20多个省、自治区建立了省级拓展机构,三个分公司,300多家标准专卖店,近千个销售网点。

“Mexican(稻草人)”

这个品牌起源于墨西哥这片神奇的土地,创始人墨西哥现代女画家弗瑞达于1927年创立了这个品牌。“稻草人回归自然”的理念传到了中国大陆。稻草人的产品使用天然材料,分为不同系列,风格自由质朴、舒适,雅俗共存。如今戴着墨西哥草帽的稻草人形象已经成为风行世界的标志。



郑州泛美服饰有限公司

郑州泛美服饰有限公司创建于1989年。公司集多年专业设计、生产、营销之经验,秉承“顾客为本,品质至上,立足中原,放眼天下”的先进经营理念,“次品就是废品”的生产理念,不断创新,精益求精,走出一条“质量、品牌”的发展之路。厂营销中心对客户承诺:客户的问题,就是我们最大的问题,解决客户的问题,是首要紧急的,是重中之重。目前,公司已经经营“五朵云”“法亿利”两个主打品牌,深得消费者的信赖与推崇。



总经理 樊风云

郑州红磨坊(中国)服饰有限公司

宦梅花,郑州红磨坊服饰有限公司董事长,郑州市工商联服装商会副会长、河南省服装行业协会副会长。“DUNYA 顿尼亚”,女裤品牌。将自然的力量融入了时尚,休闲成为主流,品牌风格分为职业休闲和时尚休闲两大主题,“顿尼亚”时尚女裤秉承“中国新派女裤”以休闲、简约、大气之风范,体现着现代都市女性自信、快乐,对生活充满美好愿望的新形象。



河南三帅制衣有限公司

刘帅令,河南三帅制衣有限公司董事长,具有15年服装行业运作经验,先后获得“先进工作者”、“先进党支部”、“河南优秀企业家”、“支教先锋”、“慈善爱心集体”等荣誉称号。

该公司是中原最早进军职业装市场的品牌之一,04年开始发展女裤市场,获得“全国质量服务消费者满意企业”“全国质量信得过产品”“全国企业管理一级企业”和“明星企业”等荣誉称号,公司具有较强的设计开发能力,通过产品创新,引导市场发展。



董事长 刘帅令

郑州红叶服饰有限公司

是集服装设计、生产、销售为一体的股份制有限责任公司。成立于1997年。生产的“红叶”系列职业装被省内外众多机关团体、商场超市、医院学校、物业地产、宾馆酒店等行业部门广泛采用,并深受好评。郑州红叶服饰有限公司以“力创中国制服品牌”为目标,目前是河南省最大的职业装生产厂家之一,是经河南省安全生产监督管理局批准的劳动防护用品定点生产企业。



河南兄弟制衣厂

Branbard,这一来自法国的女装品牌是巴黎著名设计师布朗·巴德创立的。1997年,布朗·巴德(Branbard)女装来到了中国,将工艺细腻的创意精华融入到设计理念,结合东方女性的审美情趣,为现代都市女性营造出自信、时尚、精致的和谐美。同时,布朗·巴德在女装的基础上,秉承“尽显曲线魅力”的美丽向往,体现新锐女性活力四射、激情奔放的主张,打造出全新的裤装潮流概念,使产品兼具舒适、流畅,造就新世纪女性的风采而努力。



陈氏服饰集团

法人简介:陈文革,雪绒飞艾斯菲尔河南总代理总经理、陈氏服饰集团董事长、郑州市工商联服装商会羽绒服分会会长,荣获“3·15共建模范”(2006年)、“救灾爱心大使”(2007年)“中原服装业十大风云人物”(2007年)。

品牌简介:雪绒飞—羽绒服世界里的强者,精选优质面料,结合时装设计简洁、贴身、流畅的特点,使“雪绒飞”更趋于时尚化、休闲化、运动化,新品研发也位于行业之首。



总经理 陈文革

翩翩女孩服饰有限公司

成立于2000年,公司致力于品牌服饰的开发、生产、推广,并凭借雄厚的经济实力和服装的营运管理经验,一直稳步健康地发展。公司拥有一支专业的设计团队,配以现代化的生产基地,以完善的管理体系,追求与企业形象浑为一体的优秀服装文化。品牌服饰“PPGIRL”以敏锐的眼光捕捉市场动态,凭着时尚、前卫的设计风格迅速占领国内外各类市场。目前经营网络已遍布全国,翩翩的目标是进入中国服装行业百强。



总经理 杜八哥

民生制衣厂

赵民生,从事服装行业15年之久,积累了大量关于服装行业运作和营销经验。

民生为女装品牌,产品适合于大众消费者,在中原女装批发市场具有较高的走量。产品研发站在市场发展前端,第一时间抢占女装市场。中原女装经过长期发展,已经形成了一定规模,希望政府方面支持规划一下女装发展,使先进的经营和创新理念在女装中得到推广。



董事长 赵民生

安特妮服饰有限公司

张美玲,郑州张美玲安特妮服饰有限公司董事长,郑州市工商联服装商会副会长,获得“中国内衣代理商100强”、河南“四大内衣代理商”(2005年)、“河南省百佳民营企业”(2006年)“中原服装业十大风云人物”(2007年)等荣誉。

郑州安特妮服饰有限公司成立于1986年,经过21年发展和资源整合,现发展成为集张美玲服饰有限公司和佛罗兰帝服饰(香港)有限公司为一体的集团型企业。

